



Pronájem luxusního penthousu 4+kk, 123m² s velkorysou terasou a výhledem na Beskydy

Jana Sládka, Vratimov, Ostrava-město

40 000 Kč / měsíc

Pronájem luxusního penthousu 4+kk s velkorysou terasou a výhledem na Beskydy. Nabízíme k pronájmu exkluzivní penthouse o dispozici 4+kk a užitné ploše 123 m², který se nachází ve tříbytovém domě v žádané lokalitě Horní Datyně. Tento výjimečný byt splní i ty nejvyšší nároky na bydlení. Užijte si komfort jako v rodinném domě, ale bez starostí s údržbou. Po vstupu vás uvítá velkorysá vstupní hala s panoramatickým oknem, která dodává prostoru světlo a vzdušnost. Dominantou bytu je prostorný obývací pokoj propojený s luxusní kuchyní na míru, která je vybavena moderními vestavnými spotřebiči. Skrytá dvířka vás zavedou do praktické komory - detail, který dnes ocení každá domácnost. Komora je nenápadná, ale zároveň dokonale funkční, což dodává kuchyni jedinečný punc elegance a praktičnosti. Hlavní ložnice v americkém stylu je synonymem luxusu - prostorná, světlá, se střešním světlíkem a vlastní koupelnou vybavenou vanou, sprchovým koutem a umyvadlem. Připomíná atmosféru nejlepších hotelových apartmánů. Další dva pokoje mohou sloužit jako dětské pokoje nebo pokoj pro hosty. Byt dále disponuje samostatným WC a druhou koupelnou se špičkovou sanitou. Z obývacího pokoje i hlavní ložnice je přímý vstup na obrovskou terasu o rozloze 49 m², která poskytuje dostatek prostoru pro odpočinek, grilování nebo posezení s přáteli. Součástí pronájmu je také krytá garáž o velikosti 30 m² a dvě parkovací stání. Horní Datyně jsou strategickým místem s výbornou dostupností do Ostravy, Havířova i Frýdku-Místku. Zároveň však nabízí klid a soukromí, které hledáte. Tento penthouse je ideální pro rodiny i pro ty, kdo chtějí spojit prestižní bydlení s praktickým životem. Zavolejte nám a přijďte si tento jedinečný byt prohlédnout - místo, kde se splní váš sen o dokonalém domově. Cena nájmu: 40.000,-Kč/měs. + energie Požadujeme kauci ve výši tří nájmu. Odměna RK: 40.000,-Kč + DPH